Corrigendum to Council Directive 98/96/EC of 14 December 1998 amending, *inter alia*, as regards unofficial field inspections under Directives 66/400/EEC, 66/401/EEC, 66/402/EEC, 66/403/EEC, 69/208/EEC, 70/457/EEC and 70/458/EEC on the marketing of beet seed, fodder plant seed, cereal seed, seed potatoes, seed of oil and fibre plants and vegetable seed and on the common catalogue of varieties of agricultural plant species

(Official Journal of the European Communities L 25 of 1 February 1999)

On page 29, Article 2(3) (Article 2(3)(iii) of Directive 66/401/EEC): for: 'a proportion of the seed shall be checked...', read: 'a proportion of the seed crops shall be checked...'.

On page 30, Article 3(5) (Article 2(3)(iii) of Directive 66/402/EEC): for: 'a proportion of the seed shall be checked...', read: 'a proportion of the seed crops shall be checked...'.

On page 31, Article 4 (Article 13a of Directive 66/403/EEC): for: 'Article 13a', read: 'Article 13b'.

On page 32, Article 5(7) (Article 2(3)(iii) of Directive 69/208/EEC): for: 'a proportion of the seed shall be checked...', read: 'a proportion of the seed crops shall be checked...'.

On page 32, Article 5(7) (Article 2(4) of Directive 69/208/EEC): for: 'procedure laid down in Article 21', read: 'procedure laid down in Article 20'.

On page 32, Article 5(8) (Article 12a of Directive 69/208/EEC): for: 'provisions laid down in Article 21', read: 'procedure laid down in Article 20'.

On page 32, Article 6 (Article 9 of Directive 70/457/EEC): for: '5. So far as the suitability ... shall apply', read: '6. So far as the suitability ... shall apply'.

On page 32, Article 7(3) (Article 10 of Directive 70/458/EEC): for: '5. So far as the suitability ... shall apply', read: '6. So far as the suitability ... shall apply'.